

Данные для разных размеров приведены последовательно через тире.
Если стоит только одно число, то оно относится ко всем размерам.

118 Юбка •

Размеры 36, 38, 40, 42, 44
Длина 88 см.

Вам потребуется:

Трикотажное полотно с продольной плиссировкой 1,90 м шириной 140 см для всех размеров; 1 потайная застежка-молния длиной 22 см и специальная лапка швейной машины для ее притачивания; репсовая лента серого цвета 1,50–1,60–1,70–1,75–1,85 м шириной 5 см; репсовая лента светло-серого цвета 0,75–0,80–0,90–0,90–0,95 м шириной 2 см.

Рекомендуемые ткани: плиссированные юбочные ткани/трикотажные полотна.

Припуски:

Для детали *a* припуски на швы и подгибку низа шириной 1,5 см уже включены в приведенных размерах.

Раскрой:

Детали *a* вычертить прямо на трикотажном полотне при заложенных складках плиссировки. а) 2 полотнища юбки шириной по 48–50–52–54–56 см и длиной по 91 см, включая припуски.

Пошив:

Полотнища юбки сложить лицевыми сторонами, выполнить правый боковой шов, проложив строчку в сгиб складки плиссировки. Обратить внимание на то, чтобы все складки были направлены в одну сторону. Припуски шва обметать вместе.

Для пояса от более широкой репсовой ленты отрезать 2 отрезка длиной по 75–79–83–87–91 см. От более узкой репсовой ленты отрезать отрезок такой же длины. Вдоль верх-



него среза юбки заложить и заметать складки плиссировки. Дополнительно верхний срез юбки присборить до длины репсовых лент, сборку равномерно распределить.

Одну широкую репсовую ленту приколоть с изнаночной стороны к верхнему срезу юбки на ширину 1,5 см. Широкие репсовые ленты сколоть, закрепляя между ними верхний срез юбки. Репсовые ленты стачать в край. Более узкую репсовую ленту настрочить на пояс по середине.

Вдоль левых боковых срезов от верхнего края пояса для разреза для потайной застежки на молнию вниз отмерить по 20 см и поставить метки. От верхнего края пояса притачать потайную застежку-молнию — см. «Это надо знать» справа, по возможности застежка на молнию должна лежать в сгибе складки. Выполнить левый боковой шов от низа до нижнего конца потайной застежки на молнию. Верхние концы тесьмы потайной застежки-молнии подвернуть и пришить с изнаночной стороны к поясу.

Припуск по нижнему срезу юбки срезать до ширины 5 мм, обметать, отвернуть на изнаночную сторону и настрочить в край. Складки плиссировки приутюжить у нижнего края юбки.

Это надо знать

Потайная застежка на молнию

Потайные застежки-молнии выпускаются только длиной 22, 40 и 60 см. Застежка-молния должна быть длиннее разреза для застежки минимум на 2 см, она притачивается перед выполнением шва выше или ниже разреза, т. е. при полностью открытых срезах. Для притачивания потайной застежки-молнии требуется специальная лапка швейной машины, которая входит в обязательный комплект лапок ко многим современным швейным машинам.

Притачать застежку-молнию:

Потайную застежку-молнию открыть и прижать спиралью ногтем большого пальца так, чтобы можно было увидеть «линию шва» между тесьмой и спиралью. Открытую застежку-молнию наложить внешней стороной на лицевую сторону изделия вдоль одного края разреза (1). Чтобы застежка-молния была притачана точно по размеченной линии шва, надо определить интервал между краем тесьмы застежки-молнии и срезом ткани: ширина припуска на шов минус 1 см ширины тесьмы = расстояние до среза ткани. Верхний конец тесьмы застежки-молнии приколоть к ткани булавкой на

нужном расстоянии — см. выше. Нижний конец тесьмы застежки-молнии выступает за нижний конец разреза. Лапку швейной машины установить над застежкой-молнией так, чтобы спираль располагалась под выемкой лапки справа от иглы. Застежку-молнию притачать от верхнего конца до метки разреза. Закрывать застежку-молнию.

Вторую тесьму застежки-молнии наложить внешней стороной на лицевую сторону ткани вдоль другого края разреза и приколоть верхний конец тесьмы одной булавкой. Застежку-молнию снова открыть. Лапку швейной машины установить над застежкой-молнией так, чтобы спираль располагалась под выемкой лапки слева от иглы (2). Тесьму настрочить от верхнего конца до метки разреза. Закрывать застежку-молнию.

Стачать срезы деталей края ниже метки разреза для застежки, отвернув нижний свободный конец застежки-молнии на припуски на шов и начав шов максимально близко к последним стежкам швов притачивания застежки-молнии. Излишний конец застежки-молнии срезать и окантовать лоскутом ткани.

